
  

 

 

 



  

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N°0014 DEL GOBIERNO AUTONOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE GARCIA MORENO, 

CANTON COTACACHI, PROVINCIA IMBABURA. 

ADMINISTRACION 2023-2027 
 

 En la parroquia de García Moreno, a los 06 días del mes de agosto del año dos mil veinticinco, 

siendo las diez horas, previa convocatoria MEMORANDO P-GADPRGM-2025-115, se reúnen 

los miembros del gobierno parroquial para realizar la sesión ordinaria, como lo dispone el 

COOTAD, Art.318. Previa convocatoria citada por el Sr. Ángel Almeida, Presidente de la Parroquia 

García Moreno, se constituyeron en la sala de Gobierno Autónomo, para tratar el siguiente Orden 

del Día:   

 

ORDEN DEL DÍA 

1. Constatación del Quorum. 

2. Palabras de bienvenida por parte del Sr. Presidente. 

3. Lectura y aprobación del acta anterior 

4. Lectura de oficios enviados y recibidos 

5. Informe por parte del Sr. Presidente 

6. Informe de los Señores Vocales 

7. Asuntos Varios 

8. Clausura. 

 

El Sr. Presidente pone a consideración el orden de día, el mismo que es aprobado por todos los 

presentes. 

 

1. Constatación del Quorum. 

Se procede a la constatación del quorum contando con la presencia de los distintivos miembros del 

GADPRGM: 

• Ángel Isaac Almeida Vallejos 

• María Belén Quelal  

•  Dania Sugey Pisco Zambrano 

• Cristian Aleczer Vallejos Jácome 

• Alexander Morocho Sanmartín 

Al existir el quorum se instala la sesión. 

 

2. Palabras de bienvenida por parte del Sr. presidente. 

Muy buenos días, estimados compañeros y compañeras. Ing. Normita, le damos una cordial 

bienvenida a esta reunión. Esperamos que este espacio nos ayude a trabajar de manera organizada, 

avanzar en los puntos previstos y que todos podamos participar activamente, para así llegar a 

acuerdos que nos permitan cumplir con nuestros objetivos, sigamos con el orden del día señorita 

secretaria. 

 

 

 

3. Lectura y aprobación del acta anterior 

La señorita secretaria procede a dar lectura del acta anterior, misma que fue sometida a aprobación 



  

por los presentes, siendo aprobada por unanimidad. 

 

4. Lectura de oficios enviados y recibidos 

La señorita secretaria procede a dar lectura de los oficios enviados y recibidos. 

 

FECHA DESTINATARIO (ENVIADOS) ASUNTO 

24-07-2025 Presidente de la comunidad Cerro Pelado  
Invitación festividades del 85° 

Aniversario de parroquialización 

24-07-2025 Prefectura de Imbabura  Solicitud de adoquines reutilizables  

28-07-2025 Prefectura de Imababura 
Invitación festividades del 85° 

Aniversario de parroquialización 

28-07-2025 Municipio de Cotacachi 
Invitación festividades del 85° 

Aniversario de parroquialización 

28-07-2025 Distrito de salud 10D03 
Invitación festividades del 85° 

Aniversario de parroquialización 

29-07-2025 Policía Nacional: jefe del Distrito tierra del sol 

 

Invitación festividades del 85° 

Aniversario de parroquialización  

29-07-2025 MOVILDELNOR EP 
Invitación festividades del 85° 

Aniversario de parroquialización 

29-07-2025 Prefectura de Imbabura 
Solicitud de transporte de una 

plataforma y una volqueta 

30-07-2025 Ing. Milton Monje 
Invitación festividades del 85° 

Aniversario de parroquialización 

31-07-2025 
Coordinadora del Centro de desarrollo infantil “ositos 

risueños” 

Solicitud de convocatoria a minga 

comunitaria  

31-07-2025 Rector de la Unidad Educativa Gabriel García Moreno  
Solicitud de convocatoria a minga 

comunitaria 

 



  

 

 

5. Informe por parte del Sr. Presidente 

 

Resumen de Actividades y Temas Abordados 

• 5 de julio: Acompañamiento al desfile cívico en Cielo Verde. 

• 28 de julio: Firma de convenio de mantenimiento vial; inicio de los trabajos correspondientes. 

• 29 de julio: Gestión de permisos para el plan de contingencia de festividades. 

• Supervisión y coordinación de los trabajos en el muro de contención  para garantizar el paso. 

• 2 de agosto: Minga de trabajo con materiales de adoquines reutilizables. 

• Coordinación con la Prefectura sobre la plaza de toros y transporte. 

COORDINACIÓN GENERAL DE LAS FESTIVIDADES POR EL OCTAGESIMO 

QUINTO ANIVERSARIO DE PARROQUIALIZACION DE GARCIA MORENO, esto con 

una programación detalla apartir del dia viernes hasta el dia domingo: 

• Desfile Cívico: Con la participación de instituciones educativas, organizaciones sociales y 

autoridades parroquiales. 

• Pregón de la Confraternidad: Recorrido festivo por las principales calles de la parroquia. 

 

 

 

 

FECHA REMITENTE (RECIBIDOS) ASUNTO 

30-07-2025 Contraloría General del Estado  Declaración patrimonial  

30-07-2025 CONAGOPARE NACIONAL 
Envió de oferta académica de Postgrados 

– Universidad Casa Grande  

05-08-2025 Junta de Agua  
Invitación a la inauguración de la red de 

conducción de agua “La Gulumbia” 

05-08-2025 Municipio de Cotacachi  Invitación fiesta de la JORA 2025 

06-08-2025 CONAGOPARE NACIONAL 
Capacitación – Elaboración de Proyectos 

Normativos  



  

• Festival de la Gaviota 2025 – “García Moreno te canta”: Competencia artística musical con la 

participación de talentos locales y provinciales. 

• Coronación de la Reina de la Parroquia: Proclamación y coronación de la Srta. Adriana 

Caicedo, Reina de García Moreno 2025–2026. 

• Show Artístico: Presentación estelar del grupo Alto Voltaje. 

            Sábado 

• Gran Maratón: Competencia atlética con la participación de deportistas locales y 

visitantes. 

• Feria Gastronómica: Exposición y degustación de la gastronomía típica de la parroquia y 

la zona de Intag. 

• Cabalgata de la Alegría 2025: Recorrido tradicional con jinetes, comparsas y música. 

• Gran Corrida de Toros de Pueblo: Evento taurino popular en la plaza central. 

• Tradicional Campeonato de Ecuavoley Profesional: Encuentro deportivo con equipos 

destacados de la región. 

• Show Artístico: Presentación estelar de Yo Me Llamo Jessi Uribe, Yo Me Llamo Luis 

Alfonso y el nuevo talento Euler Caicedo “El Nuevo Duro”. 

             Domingo 

• Motocross: Competencia deportiva con la participación de pilotos locales y regionales. 

• Juegos Tradicionales: Actividades recreativas para toda la familia, rescatando las 

costumbres y cultura popular. 

• Gran Verbenita Popular: Espacio de música, baile y confraternidad como cierre de las 

festividades. 

6. Informe de los Señores Vocales 

Cada uno de los vocales manifiestan las actividades ejecutadas relacionadas con sus funciones, 

mismas que se adjuntarán a la presente acta. 

 

Intervenciones de los Vocales 

La vocal Msc. María Belén Quelal destacó las siguientes actividades realizadas: 

• Coordinación de trabajos destinados a las festividades de parroquialización se adjunta la 

programación de fiestas. 

• Descarga y armado de la plaza de toros (aproximadamente 3 días de trabajo). 

• Gestión del plan de contingencia y pago a SAYCE. 

La vocal Dania Pisco destacó las siguientes actividades realizadas y pendientes: 

• Organización de las festividades del Recinto las Golondrinas se adjunta la programación de 

fiestas. 

 

 

 



  

El vocal Cristian Vallejos destacó las siguientes actividades realizadas y pendientes: 

• Apoyo con vehículo para la gestión logística de festividades. 

• 25 de julio: Acompañamiento al desfile cívico en Apuelá y sesión solemne. 

• Participación en desfile cívico y sesión solemne en la parroquia de Cuellaje. 

• Apoyo en las festividades del 85° aniversario (viernes, sábado y domingo). 

• Delegaciones para el apoyo en las festividades del 85° aniversario (viernes, sábado y domingo) 

por parte de la señorita secretaria.  

• 5 de agosto: Apoyo en el recinto con transporte para la Escuela de Ecuavoley, logrando el 

triunfo en dos categorías. 

El vocal Alexander Morocho destacó las siguientes actividades realizadas y pendientes:  

• Organización de las festividades del Recinto las Golondrinas se adjunta la programación de 

fiestas. 

• Acompañamiento a las festividades de García Moreno. 

• Gestión y entrega de permisos de funcionamiento a la compañía de mototaxis, asegurando su 

legalidad. 

7. Asuntos varios  

El señor Presidente manifiesta que aproximadamente diez comunidades de la parroquia presentan 

la necesidad de contar con sillas, considerando que en sus espacios comunitarios se desarrollan 

reuniones, eventos y diversas actividades que requieren de este recurso básico para garantizar un 

mejor funcionamiento y brindar comodidad a los asistentes. En este sentido, se plantea la consulta 

y autorización para la creación de una partida presupuestaria destinada a la adquisición de 

mobiliario, con el fin de atender de manera adecuada esta necesidad prioritaria y contribuir al 

fortalecimiento organizativo y social de las comunidades beneficiarias. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

8. Clausura 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión siendo las 11h50 am., 

firmando los presentes en señal de conformidad con lo expuesto y acordado en esta acta. 

 

 

 

 

 

Ángel Isaac Almeida Vallejos 

PRESIDENTE GADPRGM 

 

 

 

 

 

 

 

Dania Sugey Pisco Zambrano 

VOCAL GADPRGM 

 

 

 

 

 

 

 

                        Jennyfer Jasmín Guevara Lastra 

                         SECRETARIA GADPRGM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

María Belén Quelal Alemán 

VICEPRESIDENTA GADPRGM 

 

 

Cristian Aleczer Vallejos Jácome 

VOCAL GADPRGM 

 

Alexander Morocho Sanmartin  

VOCAL GADPRGM 

 



  

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE GARCIA 

MORENO 

RESOLUCIÓN GADPRGM20250014 

 

En sesión ordinaria, de fecha 06 de agosto del 2025, estando presente el Señor presidente y Vocales 

del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de García Moreno y dando cumplimiento 

a la Ley que nos ampara en el Art. 67 del COOTAD.  atribuciones de La Junta Parroquial Rural 

literal a) a la Junta Parroquial le corresponde. Expedir acuerdos, resoluciones y normativa 

reglamentaria en las materias de competencia del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial 

Rural, resuelven: 

1. Autorizar: Al señor Presidente del GAD Parroquial de García Moreno para que realice las 

gestiones necesarias para la creación de la partida presupuestaria destinada a la adquisición 

de mobiliario, considerando la importancia de contar con equipamiento adecuado que 

permita fortalecer el desarrollo de las actividades institucionales, mejorar las condiciones de 

trabajo del personal y brindar un mejor servicio a la ciudadanía. 

Las partes se ratifican en todo lo expuesto, y para constancia y plena validez firman la presente acta. 

 

Comuníquese y cúmplase. – 

 

 

Dado en la parroquia rural de García Moreno, a los 27 días del mes de agosto del año dos mil 

veinticinco. 

 

 

 

 

Ángel Isaac Almeida Vallejos                                                   María Belén Quelal Alemán  

PRESIDENTE GADPRGM                                                    VICEPRESIDENTA GADPRGM 

 

 

 

 

 

 

Dania Sugey Pisco Zambrano                                                   Cristian Aleczer Vallejos Jácome 

VOCAL GADPRGM                                                               VOCAL GADPRGM 

 

 

 

 

 

Alexander Morocho Sanmartín                                                 Jennyfer Jasmín Guevara Lastra 

VOCAL GADPRGM                     SECRETARIA GADPRGM 

 

 

 

 

 


